

Školská rada Základní školy Jindřichův Hradec I, Štítného 121

Zápis ze zasedání školské rady dne 1. června 2015

Přítomni byli všichni členové školské rady: Valerie Babická, Mgr. Dagmar Tupá, Jaroslav Beran, MgA. Langerová Sabina, Ing. Hana Rusová, Mgr. Pavel David. Jako host byl přizván Ing. Luděk Možíš.

Program jednání:

- 1) výhled pro školní rok 2015/2016 (žáci současní, žáci budoucích 1. tříd, investice, personální oblast), přednese ředitel školy
- 2) výsledky přijímacího řízení, přednese výchovná poradkyně
- 3) odchozí žáci (rozloučení s žáky 9. ročníků), přednese ředitel školy
- 4) Osika (opravy, technické zázemí), přednese ředitel školy
- 5) plánované opravy budovy školy, přednese ředitel školy
- 6) různé

Ad 1)

Ředitel školy informoval školskou radu o předpokládaném počtu žáků ve školním roce 2015/2016. Budou otevřeny dvě 1. třídy s předpokládaným počtem 52 žáků.

Učitelství sbor opouští jedna učitelka z prvního stupně a bude nahrazena novou kolegyní.

Do důchodu odchází bývalý ředitel PaedDr. Josef Brabec.

Ad 2)

S výsledky přijímacího řízení seznámila školskou radu Ing. Hana Rusová, která dostala podklady od výchovné poradkyně Mgr. Lenky Jelínkové.

Výsledky přijímacího řízení ve školním roce 2014 / 2015

Ve školním roce 2014 / 2015 základní povinnou školní docházku ukončí 33 žáků z 9. ročníků a 2 žáci z 8. ročníků. Ve vzdělávání na středních školách pokračuje 34 žáků (1 žák v následném vzdělávání již nepokračuje).

Na střední školy s maturitou odchází 22 žáků (gymnázia – 9, SOŠ – 13), tj. 64,71 %, na střední odborná učiliště 12 žáků, tj. 35,29 %.

Z 5. ročníku přestupují 2 žákyně na osmileté gymnázium v Jindřichově Hradci.

Ze 7. ročníku přestupují 2 žákyně na šestileté bilingvní gymnázium (studium v cizím jazyce) v Českých Budějovicích.

Všem žákům, budoucím studentům, přejeme hodně úspěchů v jejich dalším studiu.

Ad 3)

Rozloučení s žáky 9. tříd proběhne dne 26.6.2015 v DDM J. Hradec.

Ad 4)

Ředitel školy seznámil školskou radu s průběhem oprav letního tábora Osika a s plánem další rekonstrukce objektu, především obnovou sociálního zařízení a elektroinstalace. V současné době je nově vymalováno a byla posečena tráva.

Ad 5)

V průběhu letních prázdnin proběhne oprava fasády a výměna oken směrem na Parkán.

Ad 6)

Byla vznesena námitka týkající se kvality stravy ve školní jídelně. S tím, že věc bude sledována.

Na závěr poděkoval předseda školské rady Jaroslav Beran za účast na jednání a popřál pěkné prázdniny všem žákům a pedagogům školy.

Zapsal Mgr. Pavel David